

VOLBY V SUCHÉM

čtěte na str. 2

SPADLA STODOLA

čtěte na str. 3

JEZDÍ CYKLOBUSY

čtěte na str. 6

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 15 středa 20. dubna 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Hasičský den



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Doprava se do Pilského údolí vrátí v květnu

BOSKOVICE - Rekonstrukce silnice v Pilském údolí u Boskovic se po tři čtvrtě roce blíží ke konci. Stavební firma už položila finální povrch.

ČTĚTE NA STRANĚ 6



Blansko chce dostat zpět litinové sochy

BLANSKO - Blansko stále neví, jestli nakonec dostane šestadvacet litinových soch z někdejšího městského muzea.

ČTĚTE NA STRANĚ 7



ISSN 1802-3509

15



9 771802 350006

Foto Radim Hruška

Poškrábali mu auto

LIPOVEC - Nepříjemné překvapení čekalo na majitele osobního auta značky Peugeot v Lipovci. Devětadvacetiletý muž ráno zjistil, že mu někdo přes noc na jeho vozidle zřejmě záměrně poškrábal lak. Škoda na autě zaparkovaném před rodinným domem se odhaduje na nejméně třicet tisíc korun. (moj)

Peněženku vytáhl nakupujícímu z kapsy

BLANSKO - O bezmála sedm tisíc korun přišel devětapadesátiletý muž, který nakupoval v jednom z blanenských obchodních center. Zatím neznámý zloděj mu peněženku s finanční hotovostí, doklady a platební kartou nepozorovaně vytáhl ze zadní kapsy u kalhot.

„Škoda je navíc navýšena o dalších pět tisíc korun. Ty bude muset poškozený zaplatit za zhotovení nových speciálních klíčů, které mu z kapsy rovněž zmizely,“ podotkl policejní mluvčí Bohumil Malášek. (moj)

Francouzi přišli o všechno

MACOCHA - Zatím neznámý zloděj si znovu vyhlédl parkoviště u světoznámé propasti Macocha na něm odstavené auto. Minulý měsíc tam přišla o své věci šestatřicetiletá žena. Tentokrát se obětí zloděje stal manželský pár z Francie, který na ploše zaparkoval své auto Volkswagen Touran.

„Když se po krátké době vrátili k automobilu, jen zírali. Zloděj jim po poničení okna předních dveří odcizil tašku s osobními věcmi a doklady. Hodily se mu dva kufry s oblečením. Škoda je skoro sto tisíc korun,“ upřesnil policejní mluvčí Bohumil Malášek. (moj)

Zavzpomínají na zemřelé

BOSKOVICE - Domácí hospicová péče a Oblastní charita Blansko zvou na vzpomínkové setkání všechny, kdo ztratili někoho blízkého. Setkání se uskuteční v úterý 26. dubna od 16 hodin v kostele sv. Jakuba. Můžete přinést fotografie, svíčku, květinu. Posezení u kávy a čaje, možnost rozhovorů a sdílení zkušeností. (mha)

Ve volbách v Suchém bývalý starosta propadl

SUCHÝ - Voliči v Suchém v sobotu vystavili další stop starostovi Pavlu Žilkovi. Hlava obce se v nových volbách vůbec nedostala do obecního zastupitelstva. Drtivou většinu v něm získala kandidátka nazvaná Suchý.

Kontroverzní starosta Pavel Žilka se o přízeň voličů ucházel samostatně jako nezávislý kandidát. Hlas mu dalo 82 voličů a mandát zastupitele tak nezískal.

Nové volby v obci s přehledem vyhrála nezávislá kandidátka Suchý. Její zástupci v sedmičlenném zastupitelstvu obsadí většinu šesti křesel. Jeden mandát pak získala kandidátka Pro Suchý.

Zvolení členové obecního zastupitelstva podle počtu hlasů: Pavel Vybíhal (163), Miloslava Ošlejšková (144), Jakub Hlubinka (142), Miloslav Dosedla (127), Lukáš Ošlejšek (111), Stanislav Sekanina (99, všichni kandidátka Suchý) a Petra Kočvarová (62, kandidátka Pro Suchý).

Do zastupitelstva se nedostali další dva nezávislí kandidáti Monika Opluštilová (83 hlasů) a Aleš Zemánek (97). Volební účast činila 76,65 procenta voličů.

Nové volby se v Suchém se konaly



Volby v Suchém.

Foto Jaroslav Oldřich

už potřeťi během posledního roku a půl. Poprvé se zastupitelstvo rozpadlo necelého půl roku po řádných komunálních volbách na podzim roku 2014. Tehdy rezignovala trojice opozičních zastupitelů.

Nevyšel ani druhý pokus loni na podzim. Krátce po volbách na své mandáty opět rezignovala část zastupitelů, tentokrát z kandidátky starosty Pavla Žilky.

Michal Zábaj

V Černé Hoře byla k vidění přehlídka trofejí z okresu Blansko

ČERNÁ HORA - Myslivci z okresu Blansko uspořádali tradiční přehlídku trofejí. Výsledky uplynulé lovecké sezony v regionu předsta-

hlídku trofejí. Výsledky uplynulé lovecké sezony v regionu předsta-

vil v sále městyse v Černé Hoře. V sále si návštěvníci mohli prohlédnout skoro sedm stovek různých trofejí. Trofejí se u zvěře spárkaté rozumí parožní, u muflonů zvěře toulce a u černé zvěře klektáky a páráky.

Nejvíce (546) jich na přehlídce bylo srnčích, dále pak muflonů (50), daňčích (38) a pět jelenů. K vidění bylo i několik trofejí černé zvěře a lebky lišek.

„Výstavě předcházelo hodnocení trofejí. Osmnáct z nich dosáhlo medailových hodnot. Máme tři zlaté, devět stříbrných a šest bronzových medailů,“ upřesnil jednatel Okresního mysliveckého spolku Blansko Jaroslav Zelený.

Kromě trofejí myslivci vystavovali také kresby a malby dětí z mateřských a základních škol, které se sešly v soutěži Mé toulky přírodou. Vyhlášení výsledků a ocenění nejlepších prací se uskutečnilo v sobotu. (moj)



Přehlídka trofejí.

Foto Michal Zábaj

V krasu přibývá vykradených aut, naposled zloděj řádil v Rudici

RUDICE - V Moravském krasu se v poslední době množí případy vykradených zaparkovaných automobilů. Předminulý víkend přišli o věci za sto tisíc korun turisté z Francie, kteří odstavili auto u Macochy. Ve středu 13. dubna někdo vykradl hned dvě vozidla v Rudici.

Scénář je pokaždé velmi podobný. Zloděj si vyhlédne odstavené auto, ve kterém řidiči nechali nějaké věci. Pak rozbije sklo a vozidlo vykrade.

Stejně to bylo i ve středu v Rudici. Nejprve zatím neznámý pachatel

rozbil boční okno u Opelu Insignia zaparkovaného u tamního hřbitova. Z auta pak ukradl dva batohy s oblečením a dalšími věcmi.

Nedaleko Rudického propadání se pak zřejmě stejný zloděj násilím dostal ještě do dalšího auta. Z něj si odnesl kalhoty a péřovou vestu.

Předtím o víkendu zase někdo vykradl auto patřící francouzskému manželskému páru, který je nechal odstavené u propasti Macocha. Zloděj rozbil okno předních dveří a ukradl tašku s doklady a dva kufry s

oblečením. Před měsícem si neznámý pachatel na stejném místě vyhlédl vozidlo šestatřicetileté ženy.

Všechny případy teď intenzivně vyšetřuje policie. „Vykradených aut v regionu Moravského krasu je v poslední dobou trochu více, než je obvyklé. Pracujeme na tom, vyhodnocujeme informace a věříme, že nás dovedou k zadržení pachatele,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Podle něj řidiči často sami zlodějům nahrávají. V zaparkovaných vo-

zidlech totiž nechávají viditelně odložené věci, které pachatele lákají.

„Poslední případy svědčí o tom, že zloděje zajímají i věci typu kalhot a vesty. Řidiči by neměli ve vozidle nic nenechávat. Měli by si i uvědomit, že škoda na autech bývá vyšší než na odcizených věcech,“ podotkl mluvčí.

Na Blanensku minulý rok policie zaznamenala 184 trestných činů krádež vlopáním. V 82 případech se jednalo o krádež věcí z motorových vozidel. Objasněno jich bylo devatenáct. **Michal Záboj**

V Chlumu spadla stodola, suť zablokovala silnici



CHLUM - V Chlumu u Letovic se v pondělí zřítla stará stodola. Sutiny na několik hodin zablokovaly dopravu na silnici ve vesnici. Při události nebyl nikdo zraněn.

Stodola na konci řadové zástav-

by v Chlumu se zřítla před osmou hodinou ráno. Na místě zasahovali hasiči.

„Jejich prvotním úkolem bylo zjistit, zda se v troskách někdo nachází. To se nepotvrdilo a hasiči



mohli začít odstraňovat následky destrukce objektu,“ uvedl mluvčí jihomoravských hasičů Jaroslav Mikoška.

Zřícenou stodolu prohlédl statik. Zároveň určil, jak objekt zajistit.

„Hasiči pak s využitím těžké techniky Správy a údržby silnic tuto opatření realizovali. Během zásahu odklápěla policie provoz na silnici přes obec Chlum,“ dodal mluvčí. **(moj), foto HZS JmK**

Hasiči dražili velikonoční vejce, peníze dostane chlapec z Rájce-Jestřebí

OBORA - Sbor dobrovolných hasičů na Oboře uspořádal v sobotu 26. března již jedenáctý ročník tradičního Velikonočního večírku. Na tom by nebylo nic zvláštního, kdyby součástí večírku nebyla dobročinná akce Dražba velikonočního vejce.

Tato dražba navazuje na okolnosti vzniku sboru na Oboře v roce 1894. Právě tehdy, díky penězům

získaných sbírkou spojenou s dražbou velikonočního vejce, tehdejší hasiči sehnali prostředky k založení sboru.

Před čtyřmi lety vznikla myšlenka navázat na tuto již historickou dražbu s tím, že výdělek bude použit na dobročinné účely.

Ve spolupráci s Oblastní charitou Blansko, která hasičskou sbírku zastřešuje, byl pro letošní rok

vybrán jako příjemce chlapec z Rájce-Jestřebí.

Dražba byla napínavá až do posledních okamžiků. Nejvyšší nabídku, rovných šest tisíc korun, nakonec přihodili hasiči ze Lhoty Rapotiny. Všichni ostatní, kterým se nepodařilo v dražbě zvítězit, měli možnost následně přispět do sbírky jakoukoliv částkou dle svých možností.

Čelkově se podařilo vybrat částku

přesahující 16 tisíc korun, což je v rámci čtyřleté historie sbírky rekordní suma. Je potěšitelné, že když jde o dobrou věc, najde se spousta lidí ochotných pomoci.

Jménem SDH Obora děkujeme všem, kteří do sbírky přispěli a věříme, že vybrané peníze potěší i rájeckého chlapce a pomohou mu překonat těžké životní období.

Tomáš Příbyl

Klub českých turistů Boskovice a TJ Sokol Boskovice

pořádají

26. ročník Pochodu



„za sedmizubým hřebenem“

v sobotu 14. května 2016

pěší

Vyhlídková místa Boskovic:

- 6 km** Boskovice/sokolovna/ – vyhl. Doubravy – arboretum Šmelcovna – Kamenice – radniční věž - sokolovna
- 10 km** Boskovice/sokolovna/ – vyhl. Doubravy – u statku – Svitavčák – radniční věž – sokolovna
- 14 km** Boskovice/sokolovna/ – vyhl. Doubravy – u statku – Svitavčák – radniční věž – vyhl. Pod hradem – Boskovický hrad – sokolovna
- 26 km** Boskovice/sokolovna/ – vyhl. Doubravy - u statku – Svitavčák – radniční věž – vyhl. Pod hradem – Černý most – Zlatník – U třech rybníčků – nad Milanovy – Kamenice – sokolovna
- 53 km** Boskovice /sokolovna/ – kaple sv. Otýlie – Bačov – Vísky – Andělka – Kladoruby – Kochov – Velké Opatovice – u Úsobrna – Pohora – Pilka – Melkov – Doubravy – Boskovice

cyklo

Vyhlídková místa Boskovic:

- 26 km** Boskovice/sokolovna/ – vyhl. Doubravy – u statku – Svitavčák – radniční věž – vyhl. Pod hradem – Černý most – Zlatník – U třech rybníčků – nad Milanovy – Kamenice – sokolovna
- 58 km** Boskovice – Blansko – Skalní mlýn – Sloup – Suchý – Velenov – Boskovice
- 83 km** Boskovice – Svitávka – Zboněk – Letovice – údolí Křetínky – Bohuňov – Vítějeves – Brněnec – Rudná – Křenov – Zadní Arnoštov – Jevíčko – Jaroměřice – Úsobrna – Pohora – Doubravy – Boskovice

Start: Sokolovna Boskovice – pěší 53 km – 6-7 hod, ostatní pěší i cyklo 7 – 11 hod

Cíl: Sokolovna Boskovice, občerstvení zajištěno, diplom pro účastníky

Startovné: 30 Kč, ubytování možné v sokolovně ve vlastním spacáku

Informace: RNDr. Jaroslav Oldřich, tel. 774 408 399

Více na www.kctboskovice.cz

Na sobotu 10. září 2016

připravujeme 7. ročník

Pochodu po dálničním tělese R43



ZRCADLO
BLANENSKA A BOSKOVICKA

O.K.BAG®
WWW.OKBAG.CZ

Náměstí ožilo Hasičským dnem



BOSKOVICE - Historická i současná hasičská vozidla byla v sobotu k vidění na boskovickém Masarykově náměstí.

Konal se tam Hasičský den, který vyvrcholil vernisáží nové výstavy v

Muzeu regionu Boskovicka věnované historii a současnosti hasičstva v našem regionu.

Do Boskovic se sjeli zástupci dobrovolných hasičů z celého blanenské-
ho okresu. Po slavnostní bohoslužbě



prošel náměstím se seřazenou technikou průvod vlajkonošů, a poté již následoval průvod k muzeu a zahájení výstavy Historie a současnost hasičstva.

Expozice představuje ukázky

hasičských uniforem, praporů, hasičské výzbroje a techniky. Výstava potrvá do 29. května a její součástí bude také doprovodný program pro školní třídy.

Radim Hruška

Foto J. Oldřich a R. Hruška

Vernisáž výstavy Shakespeare a Blansko



BLANSKO - V pátek 8. dubna proběhla v Městské knihovně Blansko vernisáž dokumentární výstavy s názvem Shakespeare a Blansko.

Zdánlivě nespojitelné objasnila

v své úvodní řeči autorka Lenka Jančová.

O hudební doprovod se postarala skupina Tempus, která uvedla písně s texty Lenky Jančové, jež se



při jejich psaní nechala inspirovat některými Shakespearovými dramaty.

Výstava je k vidění do 6. května v provozní době knihovny.

Atmosféru příjemného podvečera zachycují fotografie Ladislava Krále.

**Pavel Příkryl, ředitel
Městské knihovny Blansko**

Dobrovolníci se v sobotu zapojili do akce Očista Bačova

BAČOV - Aktivní občané vesnice Bačov se v sobotu zapojili do celorepublikové akce Uklidme svět, uklidme Česko pod vedením Barbory Palánové. Akce pod názvem Očista Bačova se zúčastnilo celkem 24 lidí, což je odhadem jedna třetina obyvatel Bačova.

Zahájili v 9 hodin, dostali rukavice, pytle a tatrunku na cestu a

vrhli se do úklidu Bačova a okolí. Za celé dopoledne nasbírali celkem 37 pytlů odpadků. Za nejlepší „uklížečku“ byla oceněna Deniska Fojtová.

Ukončení akce se konalo večer na hřišti, kde si za odměnu všichni mohli opéci párek a sdělit si zážitky. S dobrou partou se dá udělat nemožné. **Barbora Palánová**



Silnice přes Pilské údolí by mohla sloužit jako obchvat Boskovic

BOSKOVICE - Rekonstrukce silnice v Pilském údolí u Boskovic se po tři čtvrtě roce blíží ke konci. Stavební firma už položila finální povrch. Zároveň začaly práce na opravě vozovky do Újezdu u Boskovic.

Pilské údolí je neprůjezdné od léta minulého roku. Nejprve se opravoval úsek od Lhoty Rapotiny ke křižovatce na Újezd u Boskovic. Pak se stavební stroje přesunuly na úsek od křižovatky směrem k Boskovicím. Řidiči budou moci projíždět celým Pilským údolím zhruba do měsíce.

„Stavba bude dokončena v květnu letošního roku. Připravujeme ale další etapy tak, aby Pilské údolí celé opraveno. Uvědomujeme si, že je to důležitá komunikace pro Boskovic,“ uvedl náměstek jihomoravského hejtmana Roman Hanák (ČSSD) s tím, že v plánu je ještě rekonstrukce silnice ve městě a opravy mostů.

Na silnici přes údolí už je nový asfaltový povrch. Zbývá dokončit zábradlí a svodidla a dopravní značení. Komunikace by po otevření mohla sloužit jako obchvat Boskovic.

„Můžeme to nazvat obchvat. Komunikace byla v hrozném stavu



Opravy silnice v Pilském údolí.

Foto Michal Zábaj

a jsem ráda, že Jihomoravský kraj našel peníze na opravy. Myslím, že řidiči budou silnici přes Pilské údolí teď více využívat,“ podotkla boskovická starostka Hana Nedomová (ČSSD).

V Pilském údolí navíc tento týden

ještě začala rekonstrukce silnice vedoucí do Újezdu u Boskovic. „Na zhruba třikilometrovém úseku vozovky budou odstraněny vrchní vrstvy, které jsou totálně rozpadlé, a položí se nový asfalt. Vyměněna budou pak svodidla,“ upřesnil ředi-

tel Správy a údržby silnic Jihomoravského kraje Jan Zouhar.

Práce potrvají do konce letošního května. Do 24. dubna bude úsek zcela uzavřen. Oprava silnice z Pilského údolí do Újezdu u Boskovic přijde na deset milionů korun. **Michal Zábaj**



KACHNÍ RODINKA NA CESTĚ. Kachna s devíti mláďaty se vydala minulý týden v Blansku na cestu ze zámeckého parku směrem k řece Svitavě, kde má lepší podmínky k životu. K bezpečnému přesunu jim pomohl Zdeněk Svoboda z Blanska, který zastavoval provoz na silnicích. Díky němu kachní rodinka šťastně došla do cíle a usadila se na vodní hladinu. **FOTO MARIE HASONOVÁ**

V sobotu začaly v regionu jezdit cyklobusy

REGION - Po zimní přestávce začnou už tuto sobotu opět jezdit cyklobusy. V regionu budou mít cyklisté k dispozici čtyři linky. Dvě budou vyjíždět z Blanska a dvě ze Skalice nad Svitavou.

Jednotlivé spoje navazují na vlaky z Brna. Z blanenského vlakového nádraží o víkendech každé dvě hodiny vyjíždí linka 231 směr Jedovnice – Studnice a linka 233 směr Sloup – Suchý – Benešov.

„Z nádraží ve Skalici nad Svitavou je pak zajištěno spojení každé dvě hodiny linkou 251 do Boskovic, Velkých Opatovic a Jevíčka a dále linkou 256 do Kunštátu a Olešnice, druhým směrem pak také do Boskovic,“ upřesnil Květoslav Havlík z firmy Kordis JMK s tím, že v sezóně budou obě linky zajišťovat dopravu pro kola i ve všední dny.

K autobusům jsou připojeny buď přívěsy pro dvacet kol nebo záďové cyklosoniče pro pět kol. Pro přepravu kola si mohou cyklisté koupit jednorázovou základní jízdenku pro příslušný počet zón. Za bicykl tak zaplatí stejně jako za sebe. Zvolit ale mohou i celodenní jízdenku pro kolo za 70 korun.

„Důležité je to, že si jízdní kola cestující na závěsy nakládají a vykládají sami, řidič pouze kontroluje jejich upevnění. Druhou důležitou informací je, že jízdní kola nelze z bezpečnostních důvodů nakládat a vykládat na libovolných zastávkách, ale pouze na zastávkách uvedených v jízdním řádu,“ podotkl Havlík.

Kromě uvedených linek existují v rámci Integrovaného dopravního systému Jihomoravského kraje ještě další spoje. Linka 602 jezdí z brněnského autobusového nádraží do Rousínova, odkud pokračuje buď do Bučovic nebo do Lulče a Vyškova jako linka 730 a z Vyškova do Nových Sadů jako linka 750.

Oblast Ždánických vrchů mezi Bučovicemi a Kýjovem obsluhuje linka 642. Oblast Bílých Karpat u slovenských hranic pak z Veselí nad Moravou linka 932. Poslední z linek je linka 423, která v Tetčicích navazuje na vlak od Brna a jede přes Ivančice a Oslavany do Mohelny – východišti cyklotras na Vysočině. Cyklobusy budou jezdit do 28. září. **(moj)**

Blansko marně usiluje o litinové sochy, které mu dříve patřily

BLANSKO - Blansko stále neví, jestli nakonec dostane šestadvacet litinových soch z někdejšího městského muzea. Snaha, aby vzácné plastiky zůstaly městu, naráží na nesouhlas ministerstva kultury. Vedení radnice už připouští, že se soch nikdy nedočká.

Když se minulý rok jednalo o převodu městského Muzea Blansko pod Jihomoravský kraj, radnice si jako jednu z podmínek dalo, že si chce ponechat litinové sochy. Skulptury zdobí veřejná prostranství a město si tak chtělo pojistit, že jednoho dne z nich nezmizí. Ze sbírkových předmětů tak měly být sochy vyjmuty a měly zůstat Blansku.

Pak se ale ozvalo ministerstvo kultury s tím, že dělení muzejní sbírky zakazuje zákon. Od letošního prvního ledna začalo fungovat krajské Muzeum Blanenska. Celou sbírku včetně litinových soch tak teď vlastní Jihomoravský kraj a město hledá možnosti, jak by plastiky do svého majetku dostalo.

„Jednou z možností je, že bychom vytvořili novou sbírku, ve které by byla třeba socha anděla na hřbitově, kříže nebo kašna. Do ní by se pak převedlo těch šestadvacet litinových soch,“ upřesnil místostarosta.

Ani s tímto řešením ale ministerstvo kultury nesouhlasí. O dalším postupu chce ještě se zástupci blanenské radnice jednat. Nebo spíš jim plán získat sochy vymluvit.

„Vzhledem k povaze předmětů a nekonceptnosti sbírkotvorného záměru ministerstvo městu doporučilo přehodnotit požadavek a navr-



Litinová socha rytíře Siegfrieda na Wanklově náměstí.

Foto Michal Záboj

lo případné osobní jednání v této věci,“ uvedla mluvčí ministerstva kultury Simona Cigánková.

Blanenská radnice se tak začíná připravovat i na situaci, že litinové sochy nakonec zůstanou Jihomoravskému

kraji. „Pokud bychom nenašli řešení, aby byly sochy v našem majetku, tak by se to muselo ošetřit dodatkem ke smlouvě, že sice budou v majetku kraje, ale zůstanou ve městě,“ dodal blanenský místostarosta Jiří Crha.

Město chce do svého majetku zpět šestadvacet soch z blanenské umělecké litiny. Jedná se například o plastiky, které zdobí Wanklovo náměstí nebo zámecký park.

Michal Záboj

V Letovicích budou více třídít

LETOVICE - Vedení Letovic chce, aby domácnosti ve městě více třídily odpad. Radnice spustí osvětovou kampaň a bude lidem rozdávat pytle na separaci materiálu. Zatím obyvatelé města mohou plasty, papír anebo sklo ukládat do kontejnerů. V blízké době dostanou lidé v Letovicích a jeho třinácti místních částech barevné pytle. Do nich budou moci třídít odpad.

„Do pytlů budou ukládat plasty, papír a nápojové kartony. Pytle se budou vydávat jednou za čtrnáct dnů do našeho sběrného dvora. Tam by se provádělo dotřídění a materiál bychom pak dále prodávali,“ uvedl letovický starosta Vladimír Stejskal (ODS).

Do konce roku bude systém ve zkušebním provozu. Od ledna 2017 pak pravidlem. Město předpokládá, že tak

sníží náklady na likvidaci odpadů ve městě. Zatím na tento účel dává přes pět milionů korun ročně.

„Slibujeme si od toho, že bychom pak mohli snížit četnost svozu smíšeného komunálního odpadu. Je také možné, že bychom pak lidem snížili poplatek za odpad. Zatím se platí 550 korun,“ podotkl starosta.

S novinkou chce letovická radnice mezi obyvateli spustit i informační kampaň. Do třídění odpadů se zapojí také žáci mateřské a základní školy a zaměstnanci radnice.

Už teď mohou domácnosti ve městě třídít i biologicky rozložitelný odpad. Nádobu na tento druh materiálu si mohou vyzvednout ve sběrném dvoře. Jejich svoz Technické služby zajišťují jednou za čtrnáct dnů. (moj)



NEHODA. Nehoda dodávky minulou středu brzdila provoz na silnici I/43 nedaleko Černé Hory. Vozidlo skončilo v příkopu převrácené na střeše. Při nehodě se zranil jeden člověk. Dodávka havarovala ve stoupání před lesním úsekem za Černou Horou. Na místě nehody zasahovali hasiči, kteří poskytli pomoc zraněnému a pak také vyprostili převrácené vozidlo. (MOJ), FOTO HZS JMK

Cyklisté se budou moci projet po nových singletrailových okruzích

JEDOVNICE - O víkendu se cyklistům otevřou nové singletrailové trasy v Jedovnicích. Vyznavači jízdy na horských kolech budou mít k dispozici tři okruhy. Více o projektu Singletrail Moravský kras v rozhovoru prozradil jeden z jeho iniciátorů Tomáš Tureček.

Už jste se projel na singletrailových stezkách?

Projel. Kluci, co to přímo staví, tak trasy projíždějí a my jsme si to tajně projeli taky, takže víme, do čeho jdeme, co stavíme a úseky máme projeté.

Co je to vlastně singletrailová trasa?

Singletrailová trasa jsou jednosměrné okruhy pro horká kola, pro terénní cyklistiku. Je to zcela jiný druh ježdění, než známe po stávajících lesních zpevněných cestách.

V čem je to jiné, co taková trasa nabízí navíc?

Trasy jsou vedeny nikdy ne prudce do kopce a prudce z kopce. Musíte nastoupit do určité výšky a pak jedete po rovině, mírně z kopce po vrstevnicích a hrajete si s nerovností terénu, s těžištěm a s minimálním úsilím šlapání docílíte zábavu se svým těžištěm.

Kudy vedou trasy v okolí Jedovnic a kolik okruhů pro začátek nabízíte?

Na začátek máme tři okruhy. Ten největší má asi dvanáct kilometrů, pak jsou dva menší po zhruba pěti kilometrech. Jsou vedeny v kopci Típeček nad kempem v Jedovnicích.

Jak vlastně okruhy vznikaly?

Na začátku byla spolupráce s Pavlem Horníkem, což je člověk, který stojí za Rychlebskými stezkami, což je u nás největší rezort tohoto druhu ježdění na horském kole v terénu. On nám na začátku pomáhal tento projekt nastartovat, co se týče legislativy, trasování a výstavby stezek. Díky němu jsme se dostali ke klukům, kteří mu staví a stavěli Rychlebské stezky. Takže ti kluci, co tady staví stezky mají za sebou pěti šesti letou zkušenost se stavbou singletrailových tras.

Jak se budují takové stezky?

Zjednodušeně řečeno, po té co se stezka hrubě natrasuje, pak přichází trasér, který přímo v terénu naznačí



Foto www.facebook.com/singlekras

vedení stezky tak, aby byla zábavná, aby byla sjízdná, a nešla nikdy prudce z kopce a prudce do kopce, jak už jsem říkal. Pak už přijde technik a kluci, co stezky staví samotní. Začíná to odbagrováním vrchní vrstvy nějakých patnáct dvacet centimetrů. Vše se vysype štěrkem a zhutní a přejede vibrační deskou. To už se tvaruje konečná podoba stezky včetně nerovností, zatáček, klopených zatáček a podobně.

Jak náročná byla příprava stavby stezek, asi nemůžete přijít do lesa a jednoduše říct, tady budou stezky a začít stavět?

Než jsme kopli do země, což bylo 5. října minulého roku, tak jsme asi rok strávili jednáním se všemi dotčenými úřady, které jsme potřebovali k tomu, aby tento projekt byl nastartován. První nejdůležitější jednání bylo s vlastníky pozemků. Tady v Jedovnicích je to Školní lesní podnik Křtiny, se kterým jsme se docela rychle domluvili. Pak samozřejmě jsou další úřady, jako je stavební úřad, odbor životního prostředí v Blansku a na krajském úřadě. To byly ty nejdůležitější úřady, které se k projektu vyjádřily a díky jejich vyjádření jsme mohli kopnout do země.

Zatím máme tři okruhy, které měří asi 28 kilometrů, co bude dál? Budete rozšiřovat nabídku stezek?

My bychom rádi rozšiřovali, protože těch osmadvacet kilometrů je minimum kilometrů, které by každý

rezort měl nabízet, aby lidi sem přijeli a strávili tady víkend nebo delší dobu. Máme samozřejmě v plánu vybudovat další kilometry stezek. Teď jednáme s Jihomoravským krajem o další finanční podpoře a jednáme i s úřady, aby se podařilo stezky, které máme v hlavě a na papíře, přenést do terénu.

Nedaleko jedovnického kempu se právě buduje nový objekt, který je součástí projektu, co v něm bude?

Většinou se tomu říká základna, nebo nástupní místo na stezky.

Budova slouží k tomu, aby návštěvníci jednak měli kde zaparkovat, případně si mohli půjčit kolo. Bude tam i servis kol, takže když budou mít cyklisté závalu, budeme se jim snažit kolo zprovoznit. Bude tam i informační centrum, kde se lidé dozví veškeré informace o sjízdnosti stezek, o tom, která stezka je třeba vhodná pro děti. Bude tam i bistro, aby se cyklista mohl občerstvit. Chtěli jsme budovu otevřít zároveň s otevřením stezek. To se nám ale kvůli počasí nepodaří. Předpokládáme, že by se objekt mohl otevřít v půli května.

Michal Záboj

INZERCE



MTB Pohár Dražanské Vrchoviny 2016
15. ročník



Termínová listina:

- | | |
|----------------------------|-----------------|
| 23.4. Valchovský „Kameňák“ | 5.7. Benešov |
| 7.5. Valchovský „Drtič“ | 9.7. Břežová |
| 21.5. Kořenec | 6.8. Valchov |
| 28.5. Protičkanov | 20.8. Buková |
| 4.6. Okrouhla | 27.8. Bořitov |
| 18.6. Spešov | 17.9. Velenov |
| 25.6. Žďárná | 25.9. Boskovice |

DIVADLO PAVLA TRÁVNÍČKA - agentura MARCUS

ZASE TA SBOROVNA

autor: Jaromír Břichový a Pavel Trávníček
režie: Pavel Trávníček

úterý 19.00 10. 5. 2016

Zámecký skleník

Vstupné: 320 Kč na místě / 280 Kč v předprodeji na www.kulturaboskovice.cz

Prodám stavební parcelu v zástavbové lokalitě, výměra - 1 080 m² u Skalice nad Svít.

Tel.: 604 985 420, 736 703 805

Daruji za odvoz plechovou stavební budou o rozměrech cca 2,5x3,0 m, umístěna v Mladkově u Boskovic.

Tel.: 728 954 794 **po 15-té denně**
Prodám komplet čtyř kusů letních gum+plechových disků. Vše použité jen jednu sezónu. Rozměry plechových disků R14/5½, 4 x 98 a pneu Barum Brillantis 2 185/60 R14 T82. Použité na Fiatu Punto II. Cena a více info na m.minar@seznam.cz.

Prodám téměř nejetou Hondu NSS 250 Jazz, velmi pěkný maxiskutr. S doklady, STK, origo ND, přílbou a plnou nádrží. Důvod prodeje - špatné zdraví. Cena: 33 900 Kč.

Tel.: 604 412 296

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru.

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail radkovainzerce@zrcadlo.net.

NSD International CZ, s.r.o.

Zbraslavská 777
679 72 Kunštát
Tel.: 516 499 540
Fax: 516 461 169
e-mail: nsd@nsd.cz
www.nsd.cz

tiskárna NSD International CZ, s.r.o. v Kunštátě hledá pracovníka na pozici

GRAFİK	TISKAR
Požadavky: <ul style="list-style-type: none"> vyučení v oboru polygrafie práce s PC – grafické programy (Adobe CC) základní znalost anglického jazyka 	Požadavky: <ul style="list-style-type: none"> vyučení v oboru polygrafie praxe v tiskářské výrobě základní znalost anglického jazyka vítána
Nabízíme: <ul style="list-style-type: none"> zájem a práci v perspektivní rozvíjející se firmě nástupní mzdové ohodnocení od 15 000 do 18 000 Kč/měsíc dle zkušenosti 	Nabízíme: <ul style="list-style-type: none"> zájem a práci v perspektivní rozvíjející se firmě odpovídající platové podmínky
Vaše dotazy a životopisy zasílejte na e-mail: prepress@nsd.cz , nebo volejte: 516 499 540	Vaše dotazy a životopisy zasílejte na e-mail: hruska.k@nsd.cz , nebo volejte: 516 499 540
Kontaktní osoba Jaroslav Nejedlý	Kontaktní osoba Kamil Hruška

VZPOMÍNKA

Díky za všechno, čím jsi nám v životě byla, jak krásné by bylo, kdybys tu s námi žila.

Dne 21. dubna 2016
vzpomeneme 5. výročí úmrtí paní

Aničky Krejčířové z Boskovic.

Stále vzpomínají dcery Eva a Lenka s manžely, vnoučata Sára, Nela, Adam, Adéla, Kuba a Ema a přítel.



MĚSTO VELKÉ OPATOVICE vás zve na
kulturní program v areálu bývalého učiliště

Opatovická Pouť

sobota 23. 4. 2016 od 13 h.

vystoupení dětí, orchestr Etien Band, Třetí zuby

Blue Effect & Radim Hladík

Jiří Schmitzer, Gabriela V.G.

Aktuální program hledejte na www.velkeopatovice.cz nebo Facebooku

vstup zdarma

kalendář akcí

středa 20. dubna

AKCE

Blansko - Knihovna v 17 hod.: Genealogie - závěrečná 8. část.

Blansko - Sál okresního soudu v 17 hod.: Koncert k 20. výročí Tanečního orchestru Základní umělecké školy Blansko.

Boskovice - Zámecký skleník v 19 hod.: Paul Batto, koncert.

Letovice - Kulturní dům v 18.30 hod.: Klavírní koncert laureátky Olgy Punko.

KINA

Boskovice v 17 hod. Dheepan.

Boskovice v 19.30 hod. Mokřina.

Velké Opatovice ve 14 hod. Spongebob: Houba na suchu.

čtvrtek 21. dubna

AKCE

Blansko - Klub Ratolest v 10 hod.: Grafomotorika - dysfunkce praváctví a leváctví u dětí, odborná přednáška.

Blansko - Knihovna v 18 hod.: Brněnská hantýrka, přednáška.

Blansko - Dělnický dům v 19.30 hod.: Věra Špinarová a Adam Pavlík band, koncert.

Boskovice - Středisko volného času ve 12.30 hod.: Den Země, ekologič-

ká soutěž, v 15.30 hod.: O putovní pohár SVČ, šachový turnaj.

Boskovice - ZUŠ v 17.30 hod.: Hraje celá rodina, koncert žáků a učitelů.

Boskovice - Sokolovna v 19.30 hod.: Citron - Rebélie rebelů, koncert.

Letovice - Kulturní dům v 17 hod.: Učitelův koncert ZUŠ Letovice.

KINA

Blansko ve 20 hod. Pád Londýna.

Boskovice v 17 a 19.30 hod. Jak básníci čekají na zázrak.

pátek 22. dubna

AKCE

Blansko - Klub Ratolest v 10 hod.: Jak ženy vnímají krásu, odborná beseda.

Blansko - MC Paleček v 15 hod.: Pálení čarodějnic aneb Čarodko, nezlob se!

Boskovice - Masarykovo náměstí v 9 až 16.30 hod.: Kolem centra města - Cesta ve tmě, soutěž vodičích psů.

Boskovice - Středisko volného času ve 13 hod.: Číslovaná, zábavná hra.

Letovice - Galerie Pex v 18 hod.: Boris Jirků, vernisáž výstavy.

KINA

Blansko ve 20 hod. Táta je doma.

Boskovice v 17 hod. Řachanda.

Boskovice v 19.30 hod. Jak básníci čekají na zázrak.

Šebetov v 19.30 hod. Gangster Ka: Afričan.

sobota 23. dubna

AKCE

Blansko - MC Paleček v 9 hod.: Školení instruktorek programu Dance4mom.

Blansko - Dělnický dům v 17.30 hod.: Stepařský večer.

Knínice - Kulturní dům v 19 hod.: Košť vín 2016.

Velké Opatovice - Malá scéna stálého kina v 18 hod.: Rodina je základ státu, hraje DS teaTrum Velké Opatovice.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Táta je doma.

Blansko ve 20 hod. Ulice Cloverfield 10.

Boskovice v 17 a 18 hod. Pidiobří. (3D)

Boskovice v 19.30 hod. Hardcore Henry.

neděle 24. dubna

AKCE

Blansko - Divadelní sál Kollárova 8 v 10.30 hod.: Tatínku, povídej!, interaktivní vyprávění pro děti s rodiči.

Suchý - Malý rybníček ve 13 hod.: Den Země.

Velké Opatovice - Poutí, více na www.zrcadlo.net.

KINA

Blansko v 15 hod. Řachanda.

Blansko v 17.30 hod. Teorie tygra.

Blansko ve 20 hod. Ulice Cloverfield 10.

Boskovice v 17 a 18 hod. Pidiobří. (3D)

Boskovice v 19.30 hod. Nikdy nejsme sami.

pondělí 25. dubna

AKCE

Blansko - Knihovna v 16 hod.: Putování se šnekem Krasíkem.

Boskovice - Kino v 18 hod.: Filmový kvíz - 2. kolo.

Velké Opatovice - Zámecký sál v 17.30 hod.: Zdravotní cvičení.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Teorie tygra.

Blansko ve 20 hod. Zlo nikdy nespí.

Boskovice ve 20 hod. Predátor.

úterý 26. dubna

AKCE

Boskovice - Klub seniorů v 15 hod.: Pravidelné setkání.

KINA

Blansko ve 20 hod. Zlo nikdy nespí.

Boskovice v 19.30 hod. Lovec: Zimní válka.

Jedovnická kuňka

JEDOVNICE - Základní umělecká škola Jedovnice ve spolupráci se Základní školou v Jedovnicích se opět po roce ujaly pořadatelské role a uspořádaly tradiční pěveckou soutěž Jedovnická kuňka pro všech šest škol sdružených v Regionálním sdružení Cirsium.

Soutěže se jako vždy zúčastnili nejlepší zpěváci ze ZŠ Jedovnice, Křtiny, Lipovec, Sloup, Podomí a Ostrov u Macochy a zpívali ve v Kulturním domě v Jedovnicích.

Soutěžící se utkali buď v oblasti sólového zpěvu nebo vícehlasého zpěvu, a to ve třech věkových skupinách: I. kategorie - 1. - 3. třída; II. kategorie - 4. - 6. třída; III. kategorie - 7. - 9. třída.

O umístění soutěžících rozhodla odborná porota složená z učitelů všech zmíněných škol.

Zpěváci zpívali za doprovodu klavíru, kytary nebo je doprovázela hudba z CD. Výběr písní byl velmi pestrý, nápaditý a mnohá vystoupení pohládila pozorné posluchače po duši.

Konkurence byla opět po roce velmi silná. Ale všichni zkrátka

pomyslné bedně stát nemohou. Důležité je zapojit se, zúčastnit se, zkusit si to, nebát se a pokusit se udělat posluchačům radost. A to se povedlo opravdu všem.

Poděkování patří nejen všem zpěvákům, ale i jejich učitelům, kteří je vedli, připravovali, doprovázeli a povzbuzovali. Další dík směřuje k porotě za vynikající práci a spravedlivé rozhodování a určitě velké poděkování patří pořadatelům, kteří velmi zodpovědně a perfektně celou akci připravili.

Vyhodnocení

Sólový zpěv: I. kategorie - 1. místo Natálie Malachová, 3. třída Ostrov (Kdyby se v komnatách), 2. místo Eliška Dekanová, 1. třída Křtiny (Rozvíjej se poupátko), 3. místo Barbora Kaňová, 3. třída Lipovec (Když si tě, dívko, představím). II. kategorie - 1. místo Kamila Vágenerová, 4. třída Podomí (Mně sílu dáváš), 2. místo Alžběta Průchová, 5. třída Lipovec (Horehronie), 3. místo Radko Zajíček, 4. třída Sloup (Hlídač krav), III. kategorie - 1. místo Alexandr Pavel Bartes, 7. třída

Lipovec (Když jsem já šel do lidušky), 2. místo Ludmila Ševčíková, 9. třída Ostrov (Usnul nám, spí), 3. místo Zuzana Nippertová, 9. třída Křtiny (I ses fire).

Vícehlasý zpěv: I. kategorie - 1. místo Daniel Kocman, Klára Příkrylová, 2. třída Jedovnice (Nám se stalo), 2. místo Michal Šebela, Eliška Švendová, 2. třída Křtiny

(Kdyby tady byla taková panenka), II. kategorie - 1. místo Marek Perníca, Karolína Sehnalová, 4. a 5. třída Jedovnice (Buchet je spousta), 2. místo Julie Látalová, Iveta Kišnerová, 5. třída Sloup (Jsou tady zlé časy), III. kategorie - 1. místo Marie Sekaninová, Ludmila Ševčíková, 8. a 9. třída Ostrov (Marvin Gaye).

Jaroslava Školařová, Lipovec



Příští víkend startují tenisové soutěže

REGION - Přelom dubna a května je v tomto roce mimo jiné také startovním víkendem pro Jihomoravské tenisové soutěže družstev. Pro fanoušky tohoto sportu přinášíme los jednotlivých celků.

Termíny jednotlivých kol jsou ve všech soutěžích shodné.

Divize

1. kolo, 30. 4. Brno Bosonohy - TK Blansko. 2. kolo, 7. 5. Blansko - TC Brno C. 3. kolo, 21. 5. Spartak Jihlava B - Blansko. 4. kolo, 28. 5. Blansko - ŽLTC Brno B. 5. kolo, 11. 6. ŽLTC Brno - Blansko. 6. kolo, 18. 6. Blansko - TC- MJ Tenis. 7. kolo, 25. 6. SK Tenis Tišnov - Blansko.

III. třída, skupina AA

1. kolo: ČLTK Jihlava B - Sokol Rudice. 2. kolo: Rudice - STK Okříšky. 3. kolo: Rudice - Sokol Jemnice. 4. kolo: TJ Nové Město na Moravě - Rudice. 5. kolo: Rudice - Slavoj Třešť. 6. kolo: TJ Žďár nad Sázavou - Rudice. 7. kolo: Rudice - TK Bystřice n.Pernštejnem.

III. třída, skupina CA

1. kolo: ASK Lipůvka - TK Brno Bosonohy B. 2. kolo: TK Černovice - Lipůvka. 3. kolo: Lipůvka - Start Brno B. 4. kolo: Tenisový klub Tesla Brno B - Lipůvka. 5. kolo: Lipůvka - Tenisový klub Tesla Brno. 6. kolo: Tatran Brno Kohoutovice B - Lipůvka. 7. kolo: Lipůvka - TJ Bystrc.

III. třída, skupina DA

1. kolo: TJ Sokol Vizovice - TK Blansko B. 2. kolo: Blansko B - TK Brno-Chrlice. 3. kolo: TK Města Bučovice - Blansko B. 4. kolo: Blansko B - TCV Strání B. 5. kolo: TK Drnovice B - Blansko B. 6. kolo: Blansko B - TK Natali. 7. kolo: Blansko B - Tenis Slovácko C.

IV. třída, skupina BA

1. kolo: Sokol Letovice - TO TJ Sokol Kuřim, TJ Mokrý Hora - LTC Velen Boskovice, TK Kunštát - Sokol Chudčice, TC Veverská Bítýška - Sokol Velké Opatovice. 2. kolo: Velké Opatovice - Kunštát, Boskovice - Letovice. 3. kolo: Boskovice - Kuřim, Letovice - Chudčice, Mokrý Hora - Velké Opatovice, Kunštát - Veverská Bítýška. 4. kolo: Kuřim - Kunštát, Velké Opatovice - Letovice, Chudčice - Boskovice. 5. kolo: Boskovice - Velké Opatovice, Letovice - Veverská Bítýška, Mokrý Hora - Kunštát. 6. kolo: Kunštát - Letovice, Veverská Bítýška - Boskovice, Velké Opatovice - Chudčice. 7. kolo: Velké Opatovice - Kuřim, Boskovice - Kunštát, Letovice - Mokrý Hora. (les)

Okresní běžecká liga



BĚŽCI. Třetím závodem této série byla v neděli Skalická desítká. Počasí atletům při hlavním závodě přálo. Výsledky přineseme v příštím čísle. **FOTO LUBOMÍR SLEZÁK**

Adéla Šafářová byla v Itálii v top10

BENEŠOV - Světová juniorská série závodů na horských kolech měla na programu svou druhou evropskou zastávku v italském Montichiari. Oba juniorské pelotony byly nabitý, dívek se sešla téměř šedesátka, mladíků dvě stovky.

Suverénka jarních startů Adéla Šafářová (Nutrend Specialized) bohužel zaznamenala svou první letošní porážku, na devátém místě zaostala o 3:17 minuty za vítěznou Francouzskou Helene Clauzel (Bulls).

Na startu juniorů se objevil i Dominik Prudek (Moravec Team) a 81. místem potvrdil svoji současnou vysokou výkonnost. (les)

VÍTE, ŽE...

- závody, které je možno označit jako autokros, se ve Velké Británii konaly nedlouho po druhé světové válce, v červenci 1947?

- největší šachový turnaj ČR, snad i Evropy, Czech Open v Pardubicích, začínal v roce 1990 a šestého ročníku se zúčastnilo 1134 hráčů?

- Strahovský stadion je dle některých zdrojů stadion s největší rozlohou na světě, jeho kapacita činila 280 000 míst, z toho 96 000 k sezení a od 6. 3. 2003 je na seznamu kulturních památek?

TIPOVAČKA

Ve druhém kole Tipovačky zvítězil Josef Navrkal z Blanska se 17 body. Do čela celkové klasifikace se dostal Daneš Hrdlička z Blanska se 23 body. Podrobné výsledky Tipovačky na www.zrcadlo.net.

ZRCADLO



TIPOVAČKA

3. kolo

1	HAVL. BROD – BLANSKO, DIVIZE	1	0	2
2	BOHUNICE – BOSKOVICE, KP	1	0	2
3	BYSTRC – RÁJEČKO, KP	1	0	2
4	KUNŠTÁT – ŠLAPANICE, I.A	1	0	2
5	PODOLÍ – ČERNÁ HORA, I.B	1	0	2
6	LÍŠEŇ C – VILÉMOVICE, I.B	1	0	2
7	ROUSÍNŮV B – LIPOVEC, I.B	1	0	2
8	BOŘITOV – ŠOŠŮVKA, OP	1	0	2
9	KUNŠTÁT B – VYSOČANY, OP	1	0	2
10	LIPŮVKA – OLOMUČANY, OP	1	0	2
11	SLOUP – RÁJEČKO B, OP	1	0	2
12	DOUBRAVICE – LETOVICE, OP	1	0	2
13	ADAMOV – RUDICE, OP	1	0	2
14	RÁJEC-JESTŘEBÍ – JEDOVNICE, I.B	1	0	2

PŘESNÝ VÝSLEDEK UTKÁNÍ Č. 14:

Jméno a příjmení:

Adresa:

Telefon:

MARATON EDITION

Cenové zvýhodnění až 83 700 Kč.



Měsíční splátka
již za 4 673 Kč

Volkswagen Golf Sportsvan Maraton Edition.

Nabídka, která u Vás zvítězí.

Víme, že máloco se dokáže vyrovnat radosti z pohybu, a proto dlouhodobě podporujeme vytrvalostní běhání v Česku. Zároveň věříme, že Vám přinese radost i jízda v perfektně vybavených vozech **up!**, **Polo**, **Golf**, **Golf Variant** nebo **Golf Sportsvan** z řady Maraton Edition, navíc s prodlouženou zárukou na 5 let nebo 100 000 km. Díky financování od Volkswagen Financial Services získáte garanční prohlídku zdarma a komplexní pojištění včetně dalších výhod. Při výkupu starého vozu na protiúčet v programu Das WeltAuto navíc ušetříte až 30 000 Kč.

Na nic nečekejte a rozeběhněte se k nejbližšímu autorizovanému prodejci a vyberte si svého šampiona z nabídky Volkswagen Maraton Edition. Více na www.maratonedition.cz

Volkswagen Financial Services

Úvěr. Leasing. Pojištění. Mobilita.

Das WeltAuto.

RUNCZECH



Volkswagen

Akční nabídka platí do 30. 6. 2016. Cenové zvýhodnění modelu Maraton Edition vzhledem k výbavové linii Comfortline činí 83 700 Kč. Volkswagen Golf Sportsvan Maraton Edition, cena 505 900 Kč, akontace: 202 360 Kč (40 %), poslední nerovnoměrná splátka: 202 360 Kč, 36x měs. splátka vč. pojištění vozu 4 673 Kč, úroková sazba: 2,99 % p. a., RPSN vč. poj.: 9,07 %. Poplatky za uzavření a vedení smlouvy 0 Kč, celkové platby za úvěr 326 423 Kč, celkové platby za úvěr vč. pojištění 370 595 Kč. Pojištění obsahuje značkové Volkswagen havarijní pojištění s nadstandardním krytím (5% spoluúčast) a povinné ručení s uznáním bonusů za bezeškodní průběh dosavadních pojištění (60 měsíců), věk pojistníka 46 let. Tato indikativní nabídka není nabídkou ve smyslu § 1732 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, a jejím přijetím nevzniká mezi společností ŠkoFIN s.r.o. a druhou stranou závazkový vztah. Kombinovaná spotřeba a emise CO₂: 3,9–5,6 l/100 km, 101–130 g/km. Vyobrazení vozu je ilustrativní a vůz může obsahovat prvky příplatkové výbavy.

PORSCHE
BRNO

Autorizovaný prodejce **Volkswagen Porsche Brno**
Řípská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111,
www.porsche-brno.cz, e-mail: info.brno1@porsche.cz

Kdo neběhá, není Boskovák!

BOSKOVICE - Předseda spolku „Sportuj s námi“ Petr Bartošek si dal za cíl pomoci Boskovických běhů rozběhat Boskovice. Podle toho, kolik je možné v Boskovicích a jeho okolí s blízcím se startem sedmých Boskovických běhů vidět běžců, se mu tento cíl podařilo splnit. Účast v Boskovických bězích se v různých kolektivech stává prestižní záležitostí a možná se Petr Bartošek jednou dočká toho, že bude platit – „Kdo neběhá, není Boskovák“. Celý kolektiv „Sportuj s námi“ se o to snaží všemi dalšími aktivitami. Boskovické běhy jsou pouze špičkou ledovce. Výchova budoucích účastníků Boskovických běhů začíná od těch nejmenších. V rámci projektu „Děti sportují s námi“ se na SPgS Boskovice scházejí děti ve věku od pěti do devíti let v kroužcích Atletiky a Gymnastiky. V roce 2015 byl odstartován nový projekt – Dětský duaton. Do tohoto projektu se postupně zařadí žáci první až páté třídy základní školy. Prvňáčci a druháci absolvují duaton ve složení jízda na kole a běh. Třetáci již zahájí klasický triatlon, tedy jízdu na kole, běh a plavání. Letos se Dětský duaton koná v sobotu 25. června od 12.00 hodin v areálu Červené zahrady. Na www.detskyduaton.cz se letos mohou přihlásit žáci prvních a druhých tříd.

Pro zájemce o letošní Boskovické běhy připravili pořadatelé ve spolupráci s místostarostou Petrem Malachem na neděli 10. dubna Generálku na Boskovické běhy. I přes nepříznivé počasí se sešlo padesát běžců, tedy více, než při loňské premiéře. Petr Malach nejen generálku odstartoval, ale sám ji i úspěšně absolvoval a v cíli všem účastníkům připravil ovocné občerstvení. Navíc dostal každý praktický dárek od hlavního partnera, společnosti NEWLINE. Generálka



Petr Malach a Petr Bartošek zahajují Generálku na Boskovické běhy. Foto Jaroslav Parma

také některým běžcům dokázala, že na prvního máje mohou v klidu odstartovat do hlavního Běhu za sedmizubým hřebenem.

Kdo prvního května nepoběží, může se vydat na turistické tratě v rámci projektu „Turisté jdou s námi“. Letošní novinkou jsou dva pochody – jeden k Otylce a jeden do Doubrav na „nejnižší rozhlednu na světě“. Tyto trasy jsou obsaženy i v letošní unikátní Absolventské vizitce, kterou je možné získat jen jednou v roce na jediném místě. Turisté se budou registrovat v den Boskovických běhů od 8.00 do 11.00 hodin na MIS Boskovice (budova staré radnice). Tratě jsou připraveny opravdu pro všechny, včetně rodičů s kočárky. Získat dvě razítka nebo kódy na kontrolní kartu a tím i právo na zakoupení Absolventské vizitky bude mít tedy každý.

Kdo má rád tradice, může se na prvního máje líbat pod Stromem lásky, který vysadil spolek „Sportuj s námi“ ve spolupráci s městem Boskovice ve spodní části Masarykova náměstí před obchodním domem Jakub.

Na FB profilu /sportujsnami.official

jsou připraveny tři celoroční soutěže, které budou průběžně vyhodnocovány při každém závodě pořádaném spolkem „Sportuj s námi“.

K účasti ve fotosoutěži „O nejlepší foto ze závodů Sportuj s námi“ nemusíte být registrovaní do žádného běhu. Stačí jen poslat do pondělí 25. dubna soutěžní foto. Partner soutěže – společnost Autocont – věnovala

jako ceny fotoaparát, tablet a set bezdrátové klávesnice a myši.

Bez nutnosti registrace do běhu je i soutěž „O nejlepší tréninkovou trasu“. Své oblíbené tréninkové trasy můžete pro vyhodnocení na Boskovických bězích poslat do pátku 29. dubna. Partner soutěže, společnost NEWLINE, věnovala jako ceny pět poukázek v hodnotě pět set korun.

Pouze zaregistrovaní běžci se mohou zúčastnit soutěže „Tipaři“. Vítězem této soutěže bude ten, kdo tipne nejbližší počet skutečnému počtu startujících v Běhu za sedmizubým hřebenem. Uzávěrka je v pondělí 25. dubna v 23.00 hodin. Nejlépe tipující muž a žena dostanou poukaz na odběr zboží NEWLINE v hodnotě 500 korun.

Podrobné informace k Boskovickým běhům lze získat na webových stránkách www.boskovickebehy.com.

Aktuální informace hledejte na Facebookovém profilu /BoskovickeBehy.

Tak přijďte a běhejte!
Jaroslav Parma, Sportuj s námi

1. května 2016

Boskovické
2016
BĚHY

BOSKOVICKÉ
BĚHY

Akce se koná pod záštitou starostky města Boskovice Bc. Hany Nedomové.

Běh za sedmizubým hřebenem (12,5 km)
Zámecký běh (2,5 km)
Bambasácký lidový běh (800 m)
Štafetový běh
Týmový běh
Dětské běhy (různé délky)

KONCERTY
O5 & RADEČEK
KARLOVY HRAČKY
SEŇORITA

www.boskovickebehy.com

ABSOLVENTSKÁ VIZITKA®

A 114

1. 5. 2016 - Boskovické běhy - Turisté jdou s námi

Celodenní sportovní a turistická akce na Masarykově náměstí v Boskovicích

www.turisticky-denik.cz

www.sportujsnami.cz

774 888 290

generální partner
Hlavní partner
Hlavní mediální partner
sponzor
autosponzor

partner
mediální partner
speciální partner

KOPANÁ

OP: Vysočany - Ráječko 3:2, Rudice - Kunštát B 8:2, Olešnice - Adamov 3:1, Olomučany - Vavřinec 5:0, Šošůvka - Lipůvka 0:1, Letovice - Bořitov 3:0, Sloup - Doubravice 0:1.

1. Rudice	17	14	1	2	56:19	43
2. Olomučany	17	12	2	3	45:17	38
3. Vysočany	17	10	1	6	51:41	31
4. Ráječko B	17	10	1	6	45:37	31
5. Olešnice	16	9	2	5	37:25	29
6. Letovice	17	9	0	8	35:32	27
7. Adamov	17	8	2	7	44:35	26
8. Doubravice	17	7	3	7	32:29	24
9. Sloup	16	7	2	7	28:32	23
10. Kunštát B	16	6	1	9	41:42	19
11. Lipůvka	17	5	4	8	50:54	19
12. Šošůvka	17	4	4	9	42:54	16
13. Vavřinec	17	2	2	13	16:62	8
14. Bořitov	16	1	1	14	13:56	4

III. třída: Knínice - Ostrov 8:0, Kořenec - Vranová 5:2, Benešov - Drnovice 2:1, Lažánky - Velké Opatovice 0:4, Lomnice - Svitávka 1:0, Kotvrdovice - Visky 1:4, Boskovice B - Skalice 6:4.

1. Boskovice B	16	12	2	2	58:30	38
2. Kořenec	17	11	4	2	43:23	37
3. Visky	17	10	4	3	44:17	34
4. Knínice	17	11	1	5	51:28	34
5. Drnovice	16	9	0	7	43:32	27
6. Lomnice	16	7	4	5	31:37	25
7. Svitávka	17	7	2	8	35:30	23
8. V. Opatovice	16	7	0	9	35:30	21
9. Vranová	17	6	1	10	34:52	19
10. Skalice	16	5	3	8	30:30	18
11. Benešov	17	5	3	9	26:43	18
12. Ostrov	17	4	5	8	21:48	17
13. Lažánky	16	4	3	9	22:37	15
14. Kotvrdovice	17	1	2	14	14:50	5

IV. třída: Svitávka B - Cetkovice 3:4, Olomučany B - Vavřinec B 2:1, Jedovnice B - Lažany 1:3, Voděrády - Skalice B 4:1.

1. Cetkovice	11	9	1	1	53:17	28
2. Lažany	12	9	1	2	42:24	28
3. Skalice B	11	6	2	3	27:19	20
4. Jedovnice B	11	6	1	4	48:34	19
5. Lipůvka B	10	6	1	3	28:14	19
6. Svitávka B	13	5	2	6	33:26	17
7. Voděrády	11	4	2	5	17:36	14
8. Doubravice B	11	2	3	6	26:32	9
9. Olomučany B	12	1	1	10	12:50	4
10. Vavřinec B	10	1	0	9	14:48	3

MALÁ KOPANÁ
2. kolo

1. Senátorská liga: FC Sampdoria Poříčí - Sokol Sadros Boskovice 4:7, Torpéda Vážany - FC Fulgur Býkovice 1:2, FK Rozhraní - AC Okrouhlá 6:2, LPP Lhota u Lysic - TJ Orel Boskovice 12:4.

2. Mevasport liga: FK Rudná - TJ Sokol Křetín 2:2, St.B Jablonoňany - Ajeto Adamov 2:5, FC Šebetov - AC Kozárov 4:6, FC Žďárná - Arsenal Lomnice 2:3.

3. Dozboš liga: PentaCo Boskovice - TJ Sokol Valchov 7:5, FC Rašov - FK Holešín/Kuničky 5:2, Hasiči Malá Roudka - FC Alupo Dolní Lhota 1:3, Bauspekt-rum Třebětín - FC Spešov 2:4.

Plavci závodili v České Třebové a Pardubicích

BLANSKO - Od pátku do neděle se v pardubickém padesátimetrovém bazénu uskutečnilo 2. kolo Českého poháru v plavání Velká cena Pardubic - Arena Cup. Pořadatelé letos přijali neuvěřitelných 589 závodníků z 89 oddílů Česka, Slovenska, Polska, Rakouska, Rumunska, Švýcarska a Izraele.

Na startu nechyběla kompletní česká a slovenská plavecká špička a také nejlepší plavci z Rumunska a Rakouska. V náročném třídením plaveckém maratónu se bojovalo o limity na nadcházející Mistrovství Evropy v Londýně, juniorské Mistrovství Evropy v Maďarsku, Olympijské hry v Riu de Janiero, ale také o body do Českého poháru a limity na Letní republikové šampionáty seniorů a juniorů. A to byl právě případ blanenské sedmičlenné výpravy, která se v Pardubicích

představila ve složení Veronika Zamazalová, Petra Pokorná, Hana Kopřivová, Viktorie Grmelová, Tomáš Chemčuk, Michal Vencel a Jan Vencel.

V silné mezinárodní konkurenci obstála nejlépe Veronika Zamazalová, která jako jediná z Blanenských postoupila z rozplaveb na padesátce a stovce prsa do odpoledních finálových bloků. Ve své parádní disciplíně padesátce prsa brala sedmé místo. Zbytek blanenské výpravy se i přes některé osobní rekordy do elitní desítky plavců nedostal. Nejbližší k ní byla Petra Pokorná, která doplávala na stovce motýlek s osobním rekordem na dvanáctém místě.

Souběžně s Českým pohárem probíhala nižší soutěž v České Třebové. I zde bylo na jubilejním 30. ročníku Ceny Třebovské lokomotivy nabit. Ve dvoudenním programu se před-

stavilo na tři sta plavců z třiatřiceti oddílů ČR.

Třináctičlenné blanenské družstvo tentokrát přivezlo pouze dvě medaile. Týmu totiž chyběl zaručený medailista Milan Kučera, který se v tomto termínu účastnil jiné sportovní akce. Stříbrnou medaili za stovku prsa vybojoval Milan Musil a bronzovou si odnesla Barbora Sedláková za stovku motýlek. Oba zastupovali kategorii staršího žactva.

Hlavním závodem byla tradičně stovka znak, kde nejlepších šest ze sobotních rozplaveb postupovalo do nedělního finále. Zde měli Blanensťáci dvě želízka v ohni. V kategorii desetiletých bojoval o medaili Tomáš Jašek a ve starším žactvu Milan Musil. Oba nakonec skončili těsně pod stupni vítězů Milan Musil na čtvrtém a Tomáš Jašek na pátém místě.

Věra Vencelová



Blanensťáci plavci.

Foto Věra Vencelová

4. Zeas liga: FC Stars Letovice - SK JKP Olešná 7:3, FC Lhota u Lysic - FC Piccolo Černá Hora 9:1, Sokol Lhota Raptovina - FPO Blansko 1:1, Tělovýchovná jednota Rudka - SK Kněževy 2006 1:4.

5. liga: FC Dlouhá Lhota - FC Microtex Lomnice 2:1, SK Žižeň Petrovice - TJ Šerkovice 10:3, Hřebci Ludíkov - TJ K20 Šošůvka 4:5, FC Lysice - FK Tuzemák 2:2, TJ Sokol Valchov B - Panthers Vanovice 3:1.

Základní soutěž: Artézia Štěchov - FK Penzion Artis 3:0, FK Obora - FC Sebranice 2002 0:5, FC Brtův - FC Vítějeves 2:1, Orel Rock Boskovice - FC Roma Olešnice 5:3, FC Študlov - Jihomoravan Blansko 3:1.

Fotbalisté Kunštátu pomohli...

Pokračování ze str. 16

Tvrký boj o záchranu čeká Rájec-Jestřebí a Černou Horu.

Divize: Tasovice - Blansko 5:0 (3:0).

KP: Boskovice - Mutěnice 0:0, Rájec - Vojkovice 3:1 (0:0), Vavřík, Zouhar, Mičko.

I.A, sk. A: Kuřim - Kunštát 0:1 (0:0), Boček.

I.B, sk. A: Medlány - Rájec-Jestřebí 1:1 (1:1), Čepa, Vilémovice - Vyškov B 2:1 (1:0), Pernica, Švihálek, Lipovec - Čebín 3:1 (1:0), Horáček, Musil, Sedlák Miroslav, Jedovnice - Rousínov B 3:0 (0:0), Janda 2, Tajnai, Černá Hora - Pačlavice-Dětkovice 2:3 (1:1), Měcháček, Širůček.

Lubomír Slezák

I.A třída, sk. A

1. Tišnov	16	13	2	1	60:15	41
2. Kuřim	17	11	1	5	43:19	34
3. Líšeň B	17	9	4	4	43:24	31
4. Slatina	17	8	4	5	35:30	28
5. Svatka Brno	17	7	4	6	36:27	25
6. Miroslav	17	8	1	8	34:43	25
7. Dobšice	17	6	6	5	30:30	24
8. Kunštát	16	7	2	7	37:31	23
9. Šlapanice	17	6	4	7	22:29	22
10. Hrušovany	17	6	4	7	31:39	22
11. Zastávka	17	5	4	8	17:34	19
12. Žebětín	16	4	5	7	34:44	17
13. Sn Brno	16	1	5	10	21:34	8
14. Tasovice B	17	2	2	13	22:66	8

I.B třída, sk. B

1. Vyškov B	17	12	3	2	56:14	39
2. Pačlavice	17	12	3	2	50:21	39
3. Medlány	17	9	6	2	43:18	33
4. Jedovnice	17	9	4	4	44:33	31
5. Lipovec	17	9	2	6	48:30	29
6. Čebín	17	8	3	6	21:16	27
7. Soběšice	17	8	3	6	43:44	27
8. Vilémovice	17	7	4	6	22:23	25
9. Slavkov	17	7	3	7	28:39	24
10. Podolí	17	4	3	10	24:42	15
11. Rájec-Jestřebí	17	4	2	11	26:42	14
12. Černá Hora	17	3	4	10	24:47	13
13. Rousínov B	17	2	4	11	17:50	10
14. Líšeň C	17	2	2	13	18:45	8

Boskovičtí plavci přivezli medaile a rekordy

BRNO, PROSTĚJOV - V sobotu 9. dubna se starší plavci oddílu SVČ Boskovice vydali na tradiční Cenu brněnského draka do padesátimetrového bazénu Za Lužánkami. Osm plavců zde bojovalo s nejlepšími plavci celé České republiky a Slovenska. Velkým hendikepem boskovických reprezentantů byla však délka bazénu a jejich ne zkušenost s padesátkou.

Není se však čemu divit, mnozí z nich plavou na tak dlouhém bazénu pouze jednou za rok. K vidění byly ale velmi kvalitní výkony jak v mladších tak i starších kategoriích, mnohdy odměněné bouřlivým potleskem diváků z tribun. Jediným

medailistou oddílu byl Filip Tlamka, který si z Brna odvezl jednu medaili z disciplíny 200 metrů polohový závod. Ve stovce motýlové na něj zbyla pouze nepopulární bramborová příčka. Kvalitní výkony předvedli také Adéla Šmídová, Adriana Horňová, Jakubové David a Beneš, Filip Horák, Pavel Sivera a Vojta Přibyl.

Prostějovský 25-ti metrový bazén hostil plavce celé republiky a Slovenska na 6. ročníku plaveckých závodů „O mokrého Emanu 2016“. Plavci ročníků narození 2004 až 2008 z 33 oddílů obsadili opravdu každé místo ve zdejších bazénu.

Hned o tři rekordy těchto závodů se postaral boskovický devítile-

tý plavec Jáchym Ryšávka, přepsal tabulky v disciplíně 50 metrů znak, kraul i motýl. Na stejně dlouhé trati prsa obsadil třetí místo a celkem si z Prostějova odvezl čtyři cenné kovy. Na nejvyšší stupeň vítězů vystoupala i stejně stará Barunka Tlamková na 50m znak a o rok mladší Ondra Študla na 50m motýl. Ten přidal ještě dvě bronzové medaile na 50m znak a prsa. Medailistou byl ještě Filip Skříčka, třetí na 50m motýl.

Také ostatní boskovičtí plavci bojovali statečně, za reprezentaci i výsledek klub děkuje Martinu Kopáčkovi, Emě Ryšávkové, Natálce Horákové, Aniče Ryšavé a Terezce Trubelji.

Lubomír Slezák



KAM ZA SPORTEM

ATLETIKA

22. 4., 17 h Blansko, Jarní pětka na dráze. Okresní běžecká liga.

HORSKÁ KOLA

23. 4., 10 h Valchovský kameňák. Časovka do vrchu.

KOPANÁ

24. 4., 16 h Kunštát - Šlapanice, I.A. Rájec-Jestřebí - Jedovnice, I.B.

MALÝ FOTBAL

20. 4., 18:05 h Boskovice. Blansko - Most, DRFG Superliga malého fotbalu.

PLAVÁNÍ

23. 4., 9:30 h Velká cena Blanska.

Šachisté Adamova do ligy neprošli

REGION - Ve všech zápasech závěrečného kola jihomoravského KP I. se bojovalo na ostří nože, ale ke změnám na postupových ani sestupových místech už nedošlo - druhou ligu si v příštím roce zahrájí Lokomotiva Brno C a MKS Vyškov, do KP II sestupuje Lokomotiva Brno D.

Přes zaváhání ve 3. kole s Adamovem nakonec zvítězil hlavní favorit - Lokomotiva Brno C. V posledním kole potřebovala Lokomotiva potvrdit postup výhrou na Vinohradech a úkol splnila přesvědčivě a bez jediných partiíové prohry (Vinohrady Brno -

Lokomotiva Brno C 2:6). Podobným způsobem si zajistil postup i druhý Vyškov (Jezdci Jundrov B - MKS Vyškov 2,5:5,5). Vyškováci měli trochu štěstí, že Jundrov je už zachráněn a tak nastoupil v kombinované sestavě.

Nejvíce může Vyškovu závidět Adamov. Má neuvěřitelně vyrovnaný tým, nejlepší skóre v soutěži, vyhrál o 7 partií více než kterékoliv jiné družstvo, přesvědčivě porazil oba postupující a přesto skončil až třetí i když v posledním kole přehrál předposlední Bystrc Oilers 4,5:3,5.

1. Lok. Brno C	8	1	2	51.0	25
2. Vyškov	8	0	3	50.5	24
3. Adamov	7	2	2	52.5	23
4. Hustopeče	6	1	4	45.5	19
5. SK Znojmo	5	1	5	46.0	16
6. Veselí n.M.	5	1	5	43.5	16
7. TJ Znojmo	5	0	6	46.0	15
8. Uni Brno	5	0	6	42.0	15
9. Jundrov B	4	2	5	40.0	14
10. Vinohrady	3	1	7	37.0	10
11. Bystrc	3	0	8	38.5	9
12. Lok. Brno D	2	1	8	35.5	7

Krajský přebor v příštím roce rozšíří celky Kuřim B, Moravská Slavia B a Prušánky B. **(les)**

Fotbalisté Kunštátu pomohli výhrou v Kuřimi prvnímú Tišnovu

REGION - Fotbalový víkend přinesl v moravských soutěžích několik překvapivých výsledků. V divizi v souboji třetího celku se čtvrtým celem Blanska vysoko podlehl Tasovícím, v krajském přeboru vybojovaly Boskovice první jarní bod.

Obrovskou radost vedoucímu Tišnovu připravil v I.A třídě celek Kunštátu. Ze hřiště druhé Kuřimi přivezl nečekanou výhru 1:0 a náskok vedoucího Tišnova tak narostl na sedm bodů. Byla to vůbec první výhra Kunštátu na hřišti soupeře v letošní sezóně.

V I.B třídě tým Rájce-Jestřebí vybojoval další jarní bod, tentokrát hebral v Medlánkách. Tři body mají po sobotním utkání Vilémovice, po nedělním zase Jedovnice.

Pokračování na str. 15



Utání Boskovic.

Foto Lubomír Slezák

INZERCE



Dny Dacia Open 1.-30. 4.

Dacia Sandero s klimatizací a rádiem za 199 900 Kč

0% úrok
s financováním
JASNÁ VOLBA



Navštivte nás
a vyhraje
Sandero Open

Více o soutěži na www.dacia.cz

DACIA

[f/dacia.cz](https://www.facebook.com/dacia.cz) www.dacia.cz

3 ROKY
ZÁRUKA
na 100 000 km
DACIA

Nabídka financování jasná volba: cena vozu 199 900 Kč, délka úvěru 36 měsíců, výše úvěru 59 970 Kč, poplatek za uzavření smlouvy 0 Kč, výpůjční úroková sazba 0 % p. a., RPSN včetně havarijního pojištění 14,4 %, měsíční splátka 1 666 Kč, měsíční splátka včetně havarijního pojištění a povinného ručení 2 382 Kč, celkové platby za vozidlo včetně havarijního pojištění a povinného ručení 225 682 Kč. Dacia Finance znamená financování poskytované společností RCI Financial Services, s.r.o. 0% úroková sazba platí pouze pro vybrané kombinace délky splácení a akontace. Nabídka vozu Sandero s klimatizací a rádiem za 199 900 Kč platí od 1. 4. do 30. 4. 2016 a je pouze informativní a není závaznou nabídkou k uzavření kupní smlouvy. Záruka 3 roky nebo do 100 000 km (platí ta z podmínek, která nastane dříve). Dacia Sandero: spotřeba 3,4-7,5 (l/100 km), emise CO₂ 90-130 (g/km). Uvedené spotřebu paliva a emise CO₂ jsou změněny metodikou stanovenou dle platných právních předpisů vyžadovaných pro homologaci vozidla. Vyoobrazení vozu je pouze ilustrativní.

Autecob BS Boskovice, Komenského 9, 680 01 Boskovice, mob.: 777 703 725, tel.: 516 454 453, fax: 516 454 483, e-mail: lubomir@autecobs.cz, www.autecobs.cz